

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ БІЗНЕС-ТЕХНОЛОГІЙ «УАБС»  
Кафедра бухгалтерського обліку та оподаткування

**Протокол №16**  
**Засідання Експертної ради роботодавців**

**21.10.2020**

**м. Суми**

Присутні члени експертної ради у кількості 5 осіб: Москаленко І.М., Есманов О.М., Касьян Є.М., Фоменко Ю.М., Литвинова Л.Т.

Відсутні: Касяненко О.В., Зайцев М.Л.

Голова Експертної ради роботодавців – Москаленко І.М.

Секретар – Олексіч Ж.А.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Розгляд і затвердження каталогу вибіркових дисциплін на 2021-2022 н.р. за освітньою програмою «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

Доповідач: Савченко Т.Г.

2. Затвердження освітньо-наукової програми «Облік, аудит і оподаткування в міжнародному бізнесі» та навчального плану спеціальності 071 «Облік і оподаткування» ступеня вищої освіти «Магістр» 2021 року прийому.

Доповідач: Савченко Т.Г.

3. Різне

Голосували за порядок денний - одногосно;

1. СЛУХАЛИ:

Савченко Т.Г. професора, завідувача кафедри бухгалтерського обліку та оподаткування, щодо необхідності внесення змін до каталогу вибіркових дисциплін спеціальності 071 «Облік і оподаткування» ННІ БА «УАБС» СумДУ.

ВИСТУПИЛИ:

Есманов О.М. з пропозицією внести в каталог вибіркових дисциплін циклу професійної підготовки за освітньою програмою «Облік та аудит» на 2021-2022 н.р. (5-8 семестр):

- дисципліну «International aspects of business taxation» з метою поглибити розуміння специфіки облікових професій, а також для формування навичок професійної комунікації англійською мовою;

- дисципліну «Інтернет торгівля: організація, облік, розрахунки та оподаткування», яка дозволить оволодіти концептуальними основами методології побудови обліку, звітності, та оподаткування інтернет торгівлі, основами правового регулювання обліку та оподаткування електронної торгівлі, а також зрозуміти основи організації оформлення інтернет-продажів: замовлення, розрахунків.

Литвинова Л.Т. з пропозицією внести до каталогу вибіркових дисциплін циклу фахової підготовки за освітньо-професійною програмою «Облік та оподаткування» (магістр) на 2021-2022 н.р.:

- дисципліну «Методологія оцінювання об'єктів обліку та елементів фінансової звітності» яка дозволить глибше розкрити основи методології оцінювання об'єктів обліку та елементів фінансової звітності, ідентифікувати види та вартості оборотних та необоротних активів підприємств різних організаційно-правових форм господарювання, а також сприятиме кращому розумінню, яку інформацію про необоротні та оборотні активи необхідно подавати для звітності підприємства для ухвалення управлінських рішень

- дисципліну «Професійна етика бухгалтера та аудитора» оскільки вона буде направлена на можливості використовувати норми кодексу етики

професійних бухгалтерів в діяльності, визначати можливі загрози незалежності та вибрати шляхи їх зменшення, а також розуміти відповідальність професії перед суспільством

Результати голосування: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималось» - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

Внести зміни до каталогу вибідкових дисциплін спеціальності «Облік і оподаткування» ННІ БТ «УАБС» СумДУ.

**2. СЛУХАЛИ:**

Савченко Т.Г. професора, завідувача кафедри бухгалтерського обліку та оподаткування, щодо затвердження навчального плану та освітньо-наукової програми «Облік, аудит і оподаткування в міжнародному бізнесі» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» ступеня вищої освіти «Магістр» 2021 року прийому. Всі подані пропозиції роботодавців, щодо змісту наповнення даної програми, обговорені і внесені до програми.

**ВИСТУПИЛИ:**

Москаленко І.М. з пропозицією затвердити навчальний план та освітньо-наукову програму «Облік, аудит і оподаткування в міжнародному бізнесі» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» другого(магістерського рівня освіти.

Результати голосування: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималось» - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити навчальний план та освітньо-наукову програму «Облік, аудит і оподаткування в міжнародному бізнесі» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня освіти на 2021 рік прийому здобувачів вищої освіти.

Голова Експертної ради  
роботодавців

І.М. Москаленко

Секретар Засідання

Ж.А. Олексіч